

Источник: [http://priroda.samregion.ru/press\\_center/press\\_releases](http://priroda.samregion.ru/press_center/press_releases)

### **Муниципальные образования Самарской области стали более эффективно исполнять переданные полномочия в сфере окружающей среды**

К такому выводу пришли специалисты министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области в ходе ежегодного семинара-совещания с представителями администраций муниципальных образований области по вопросам исполнения переданных полномочий в сфере охраны окружающей среды. Мероприятие состоялось в минувшую пятницу, 28 февраля 2014 года и собрало рекордное количество участников – 80 человек.

Напомним, что с 2011 года в соответствии с изменениями в законодательстве, муниципальные образования Самарской области начали в полной мере исполнять полномочия по надзору в сфере обращения с отходами, охране и использованию водных объектов, охране атмосферного воздуха. Таким образом, выявление и ликвидация мест несанкционированного размещения отходов, надзор в водоохраных зонах, контроль качества атмосферного воздуха, является обязанностью администраций муниципальных образований. Для наиболее эффективного исполнения переданных полномочий, представители министерства постоянно оказывают муниципалитетам организационно-методическую помощь.

«Мы придаем большое значение этим семинарам, так как они, по сути, являются площадкой для обсуждения возникающих проблемных вопросов, подведения итогов контрольно-надзорной деятельности в регионе. Сегодня мы пришли к выводу, что будем встречаться чаще, не менее одного раза в квартал, для оказания консультационной и правовой помощи специалистам администраций» - отметила заместитель министра лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской

области Татьяна Сафронова.

В ходе совещания были рассмотрены следующие вопросы: результаты работы органов местного самоуправления в 2013 году по исполнению переданных отдельных государственных полномочий в сфере окружающей среды, использование органами местного самоуправления финансовых средств на данные цели, изменение действующего законодательства в сфере экологического надзора, осуществление общественного экологического контроля.

Работе с жителями и представителями общественности было уделено отдельное внимание. По мнению специалистов министерства от того, насколько полноценно проинформированы жители, зависит не только собственное спокойствие людей, но и возможность с их помощью более оперативно выявлять нарушения природоохранного законодательства.

Важно отметить, что в скором времени у муниципальных образований губернии появится еще один стимул более эффективно исполнять переданные полномочия в сфере экологии. В ближайшем будущем вступят в силу новые поправки в законодательство, в соответствии с которыми размер субвенций будет напрямую зависеть от качества данной работы.